
Zborovanje mariborske oblastne 
skupščine. 

Maribor, 16. julija 1927. 
V sredo, dne 13. julija, ob 8. uri. dopoldne, se je se

stala mariborska oblastna skupščina k izrednemu zaseda
nju. Dnevni red je: 
1. Proračun za 192728. 
2. Uredba službene pragmatike mariborskega oblastnega 

odbora in zavodov, ki so v njegovi upravi. 
3. Oblastni denarni zavod. 

Oblastni odbor v Mariboru bo predložil nov proračun 
in sicer za vse one izredne izdatke in za one lastne izdat
ke, katere ne bo krila država, ampak oblast sama. Prvotni 
načrt proračuna, po katerem bo oblast prevzemala delo
krog od države in istočasno tudi davčne vire, se bo dodat
no izvajal, kakor bo to sproti ministrski svet na predloge 
posameznih ministrstev odločal in oddajal. 

Ta poseben oblastni proračun predvideva 26,100.815 
Din prometa. Za redne potrebščine izven delokroga, ki ga 
še prevzame od države, je v posebnem proračunu določe
nih 16,100.815 Dn stroškov. Za izredne potrebščine pa je 
predvidenih 10,000.000 Din. Med redne stroške so dane 
postavke za splošno oblastno upravo 1,142.500 Din, oblast
no imovino 14,625.590 Din, razno pa 332.725 Din. Med iz
redne stroške pa je postavljenih 1,700.000 Din za poslopje, 
adaptacijo in nabavo upravnih potrebščin. Za javna dela, 
za okrajne ceste, za popravilo in izgraditev novih cest, za 
popravilo mostov, za podporo občinskih cest, za cestarje 
itd. skupno 1,971.500 Din. Za kmetijstvo in regulacijo po
tokov in rek skupno 3,760.000 Din. Za zdravstvo in social
no skrbstvo 1,800.000 Dan. Skupno torej 10,000.000 Din. 

Pri kritju potrebščin je oblastni odbor vpošteval izčr
panost prebivalstva in je segal po takih davkih, ki jih naš 
davkoplačevalec plača prostovoljno v tem smislu, da je od 
njegove proste volje odvisno, ali stori davku podvrženo de
janje ali ne, in da ne trpi nobene znatne škode, če dotič
nega dejanja ne stori. K temu prištevamo davek na nočni 
obisk gostiln in kavarn; oblastni odbor je pri tem prei
postavljal, da je le malo slučajev, ko bi bil kdo primoran, 
se poslužiti gostilne, oziroma kavarne tudi po 10. uri zve
čer, in da vrši to največkrat prostovoljno; ob takih prili
kah se zapravijo tudi večje svote denarja, tako da obisko
valec gostiln in kavam predpisanega nočnega davka ne bo 
posebno občutil. — Istotako se pri nas lov udejstvuje tako, 
da ga izvršujejo skoro izključeno premožnejši sloji; s tega 
vidika se predlaga 100%na doklada k državni pristojbini 
na lovske karte. — Predvidena je tudi 100%na doklada na 
državni davek od tantijem; tantijeme dobivajo upravni 
svetniki raznih delniških družb. Davek od tantijem nika
kor ne bo vplival neugodno na razvoj delniških družb in 
na industrijo, ker zadene samo osebne dohodke upravnih 
svetnikov, ki pripadajo izključno premožnejšim slojem in 
niso navezani samo na ta dohodek. — V kritje je postav
ljen tud predviden dobiček zdravilišča Rogaška Slatina v 
znesku 61.225 Din. — Glede Dobrne ni v proračunu nobe



nega čistega dobička, ker bo to podjetje donašalo čisti do
biček šele, ko se uprava uredi. 

Ako bo oblastna skupščina ta predlog sprejela, se bo 
začel proračun takoj po potrditvi ministrstva izvajati. S 
tem bo mariborska oblast začela svoj poseben delokrog Lar 
bo s svojim lastnim delom pokazala, da ji država lahko od
stopi čim širši svoj dosedanji delokrog in davčne vire. 


